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DO TIVAEE

1. X' éva uovo epwtnua, to omoio Ya emiAééete €0eic, umopeite va {NTHOETE Ao TOV
ka¥nyntn va oag unevuuioet tn Jewpia kot th uedodo yia tnv eridvan tou.

2. e bvo epwtiuata, ta onola Vo eniAeéete oeic, umopeite va {ntrioete Bondela amnod
omotov ocuuuadnty oa¢ 9éAete, oyt anapaitnta tov iblo kat ota SU0 epwWTHUATA,
gpooov, BgBaia, sival Stadéoiuog. Oa SNAWOETE TO OVoUd TOU OTN PWTOTUTTIO TWV
Yeuatwy SinAa oto epwtnua rov {ntricate tn Bondewd tou.

Na kade epwtnua mou ocag Bondnoe da npooauvéndei o 6ikdg tou Baduog kata 1

Hovada.
@EMIGTTGT
1. ao. Na petadépete, 0to GUANO ATIAVTACEWV OOC, TOV MAPAKATW TIVOKA,
B
A X (x+ 2)4 4x°
X3
6° (X + 2)2

KOL VO CUUIMANPWOETE TOL KEVA TOU, ETUAEYOVTAC TECOEPLG TTAPOOTACELG OTIO
TIC aKOAoOUBEG,

X%, xX°, 24x5(x+22

6x3(x+2)4, 4, X°(x+2)

, x3(x+2)4, 12x5(x+2)4,
Yo, 12x5(x+2)2.

€101, WOoTe, o€ KABe B€on tou va epdaviletal to EKIT twv mapaoctdoswv A
kot B.

[Mov. 4x1=4]
B. Na Bpeite Suo napaoctaoceslg A kat B ot omolieg éxouv EKII ico pe,

x4(x+1)2(x—1)5.

[Mov. 1]
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2. Na ypayete, oto $pUAAO amavtoewy oag, SUTAa oTo YpAUA TIOU OVTIOTOLXEL o€
KaBepla amo TG mapakAtw PNTEC AAYEPBPLKEC MOPACTACELS, TOV aplOUO Tou

3.

OVTLOTOLXEL OTOV EPLOPLOUO TIOU TIPETIEL VAL LKAVOTTOLE(TAL YL vaL opileTal.

ZtNAn A ZtAAn B
1 . 3
a. = i. X#—
X 2
X+1
. — ii. X#0
B 1 i
1
. X#2
Y 7 4 iii
2
6. et iv. x=1
2x—-3
X+2014 5 5
€. X(X—3) V. X #— Kol X#
Vi. X#0 kat Xx#3
N 2
Vii. X#—
3
viii. X#3
(2tn 2tnAn B neptoosvuouy tpia otolyeia.)
[Mov. 5x1=5]

o. No petadépete, oto GUANO AMAVINCEWV O00C, TIC TAPOKATW LOOTNTEC,

oUMMAnpwvovtag, KAtAAAnAa, ta Kevd, €10l WoTe va mpokuouv aAnbeig

T(POTAOELC.
X

B. No armAOTIOLOETE TIG MAPAOTACELC,

3x-9
x? —3x

)

[Mov. 6x0,5=3]

5y? —20
10(y-2)"

[Mov. 2x1=2]
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B.
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H Katepiva, padntpla ¢ I taéng N'upvaoiou, o gL AOKNoN TOU OXOALKOU
2
, , , , + Xw ,
BBAiov Twv Mabnuatikwy, amAomnoinoe TNy napactacn ——— we €&ng,
"+ X

Xt+xo X+xp XX

X
2 2 2 =
O+ X O +X¢ @ w w

Tnv enouevn pépa, otav eibe otov mivaka tn Sladopetikn mopeia mou
okoAouBbnos €vag cuppadnTAg TG yla va KataAnéel oto 6o anotéeoua,
Bewpnos, amAad, ott  eixe Bpel Evav aAAo tpomo Avong.

Eixe 6iklo n ouppaBdnTpLd oag; Av oxL yati;

[Mov. 2]

. Na petadépete, oto GUANO QMAVINCEWV 0AG, T TOPOKATW LOOTNTEG,

OUUTANPWVOVTOG, KATAANAQ, TO KeEVA, €TOL, WOTE Vo TPOKUYOouUV oAn-
Bei¢ mpotaoelc.

x+3. ...... 1 ; L+::1

X Xx=1 ...
_ X=3)X ...

2X=8 ey iv (x=3)x, ~=%"-9
X X (x+3) (x+3)

[Mov. 4x0,25=1]
Na urtoAoyioete TNV mapdaoctacn,

3 2 2X+16y ). 3
—~ + ;
X+2y x-2y X' —4y?) x*—4xy+4y?

[Mov. 2]



